

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 4. 9. 2015

Število objav: 7	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 2	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Tisk: 4	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
Spremljane teme:	Zborovsko ... Evrope: 0	
Srečanje big bandov: 0	Slovensko ... pesem: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 4	Srečanje ... brega: 0	
Kulturna šola: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Festival MareziJazz: 0	Ringaraja: 0	
Tabor ... Stični: 0	Klovnbuf: 0	
Opus 1: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Pika miga: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Priznanja JSKD: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Potujoča muzika: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Festival neodvisnega filma: 3	Tekst v podobi: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Balada o strugarju: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Rastoča knjiga: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
LOAC: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
Žive besede - festival: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Tisk	Naslov	Bogastvo folklore na Ptuj		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Večer; 108.000	Stran: 23	Površina: 211 cm ²
	Rubrika, Datum	Podravje; 4. 9. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	D. L. Ž.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	... Ptujška izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti že ves teden gosti domače in tuje folklorne skupine, ki so se odzvale povabilu na peti mednarodni festival Folklorni Kimavčevi večeri 2015. Zaključni koncert...			

Internet	Naslov	"Povezovanje skupnosti"		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Si21.com; 83.000		
	Rubrika, Datum	Novice; 3. 9. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	ZAVOD CARNICA ZA HIŠO LAYER		
	Teme	Festival neodvisnega filma		
Povzetek	...skupnosti" Sporočamo, da je Zavod Carnica, producent festivala FilmMixer v začetku tega tedna izvedel razveseljivo novico: Slovenski filmski center je podprl festival neodvisnega filma FilmMixer in ga predlagal za sofinanciranje. Od jutri do nedelje se bo v Kranju odvila druga edicija festivala FilmMixer, ki letos poteka pod skupnim...			

Tisk	Naslov	Odpri razstavo tržiških likovnikov		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Gorenjski glas; 55.000	Stran: 5	Površina: 122 cm ²
	Rubrika, Datum	Gorenjska; 4. 9. 2015		
Stran v zbirki: 7	Avtor	P. Suzana Kovačič		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...uro, od četrta do nedelj epamed9.m11. uro. Gre za četrto pregledno razstavo, ki jo Društvo tržiških likovnikov organizira skupaj z Območno izpostavo Javnega sklada za kulturne dejavnosti Tržič. Obiskovalci in avtorji na odprtju razstave ...			

Tisk	Naslov	Poezija Švedske, Italije in Litve		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Posavski obzornik; 54.000	Stran: 22	Površina: 120 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 3. 9. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	M. Hrvatini		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Litve Letošnji nastopajoči na predvečerju tradicionalnega pesniškega dogodka KRŠKO - V sklopu Poletnih večerov v parku so Valvasorjeva knjižnica Krško, Javni sklad RS za kulturne dejavnosti - 01 Krško in KS mesta Krško 25. avgusta že tradicionalno organizirali Večer pred Dnevi poezije in vina. Tokrat so gostili pesnico iz Italije ter pesnika...			

Tisk	Naslov	Obvestila		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Primorske novice; 50.000	Stran: 30	Površina: 162 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 4. 9. 2015		
Stran v zbirki: 9	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...PREŠERNOVTRG ► v petek, 4. septembra, od 9. do 18. ure Otroški festival. Glavna tema festivala je aktivno preživljanje prostega časa otrok. IZPOSTAVA JSKD KOPER ► JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA KULTURNE DEJAVNOSTI Koper razpisuje območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž, ki bo pod nazivom Kantali smo veselo potekalo v Kopru 10. oktobra in...			

Novice	Naslov	Napoved - Slovenija, 4. 9. (petek)		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	STA.si; 24.885		
	Rubrika, Datum	Napoved dogodkov; 3. 9. 2015		
Stran v zbirki: 12	Avtor	STA		
	Teme	Festival neodvisnega filma		
Povzetek	...Bogenšperk, ŠMARTNO PRI LITIJ 20.45 premiera predstave Tine Vrbnjak in Ivana Peternelja z naslovom lo; Ribniška ulica 12, LJUBLJANA KRANJ - Začetek festivala neodvisnega filma FilmMixer. (do 6.) NEKAJ DOGODKOV V OKVIRU FESTIVALA VILENICA 14.30 v okviru mednarodnega literarnega festivala Vilenica začetek dvodnevnega mednarodnega...			

Novice	Naslov	Napoved - Slovenija, 4. 9. (petek)		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	STA.si; 24.885		
	Rubrika, Datum	Napoved dogodkov; 4. 9. 2015		
Stran v zbirki: 15	Avtor	STA		
	Teme	Festival neodvisnega filma		
Povzetek	...Bogenšperk, ŠMARTNO PRI LITIJ 20.45 premiera predstave Tine Vrbnjak in Ivana Peternelja z naslovom lo; Ribniška ulica 12, LJUBLJANA KRANJ - Začetek festivala neodvisnega filma FilmMixer. (do 6.) NEKAJ DOGODKOV V OKVIRU FESTIVALA VILENICA 14.30 v okviru mednarodnega literarnega festivala Vilenica začetek dvodnevnega mednarodnega...			



Bogastvo folklorne na Ptujju

Ptujska izpostava **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti** že ves teden gosti domače in tuje folklorne skupine, ki so se odzvale povabilu na peti mednarodni festival Folklorne Kimavčevi večeri 2015. Zaključni koncert festivala bo to soboto, 5. septembra, ob 19. uri v Kongresno-kulturnem

središču Dominikanski samostan na Ptujju. Obeta se živahen večer, saj bo nastopilo 14 folklornih skupin, med njimi tudi iz Koprivnice in Varaždina, iz Agrigenta v Italiji, skupini iz Celovca in Sremske Mitrovice ter vse folklorne skupine z območja Spodnjega Podravja in gostje s Krasa. **(dlž)**



Folklorna skupina Vinka Koržeta iz Cirkovc je reden gost Kimavčevih večerov. (Sašo Bizjak)

ČETRTEK, 3. SEPTEMBER 2015 ZAVOD CARNICA ZA HIŠO LAYER

Jutri se v Kranju začenja filmski festival FilmMixer

"Povezovanje skupnosti"

Sporočamo, da je Zavod Carnica, producent festivala FilmMixer v začetku tega tedna izvedel razveseljivo novico: Slovenski filmski center je podprl **festival neodvisnega filma** FilmMixer in ga predlagal za sofinanciranje.

Od jutri do nedelje se bo v Kranju odvila druga edicija festivala FilmMixer, ki letos poteka pod skupnim imenovalcem "povezovanje skupnosti". V Layerjevi hiši, Stolpu Škrlovec, na Vovkovem vrtu, v gradu Khislstein in v praznem pritličnem prostoru Petrčkove hiše na centralni ulici se bodo zvrstili celovečerni in kratkometražni filmi ter pester spremljevalni program, ki bodo povezali in prikazali različne skupnosti, generacije in okuse.

FilmMixer

Festival neodvisnega filma

petek, 4. do nedelja, 6. september

Layerjeva hiša, Stolp Škrlovec, Vovkov vrt, grad Khislstein in Petrčkova hiša

Na FilmMixerju je vsak ogled filma družabni dogodek. Pitje čaja ob 17h ob ogledu čilenskega dokumentarnega celovečerca Čas za čaj (Maite Alberdi, Čile, 2014, 70'), humorni filmski kabare z Nočjo filma ter gostiteljem Zoranom Kelava in Ivom Podržajem (Žoambo Žoet Workestrao), pogovor s kranjskimi dijaki o francoskih najstnicah iz filma Banda punc (Céline Sciamma, Francija, 2014, 113') ter prikaz razkroja skupnosti v provokativnem moldavskem filmu Svet je čudovit (Anatol Durbală, Moldavija, 2015, 73'), ki bo v Sloveniji prikazan premierno, po projekciji pa bo o policijski brutalnosti in ozadju protestov 2009 v Moldaviji spregovoril režiser osebno. Zasanjan film Hide and Seek (Joanna Coates, VB, 2015, 80') se bo zavrtel na sobotni dan, posvečen igram, njihovim igralcem ter "gejmarjem", ki jih nazorno predstavi domači ustvarjalec Luka Marčetič v seriji WASD (Slovenija, 2015, 32'), ki bo zaključila popoldansko druženje z društvom Igrolog, LARP Slovenija in Magic the Gathering Kranj.

Pred uradnim odprtjem z otvoritvenim filmov Svet je čudovit bo FilmMixer ponudil tudi spremljevalno vsebino v obliki okrogle mize z naslovom Nove priložnosti (množičnega) financiranja filmskih projektov. Gosti: Neža Peterle (izvršna producentka pri filmu Kresnik, uspešno crowd-financiranem slovenskem filmu), Marina Gumzi (producentka, direktorica neodvisne producijske hiše Nosorogi) in Andraž Jerič (neodvisna produkcija Temporama), moderator: Luka Piškorič (Crowdfunding Slovenija, Kreativni center Poligon). Poleg osvetlitve vprašanj, vezanih na nove ekonomske modele financiranja filmov, bodo gostje svetovali tudi kranjskemu igralcu in producentu Aljažu Tepini, ki se podaja na pot iskanja sredstev za svoj novi celovečerni film Silence of Consciousness.

Na svoj račun bodo na festivalu FilmMixer prišli tudi najmlajši s kratkimi animiranimi filmi Rumeni slon. Mojca Perše pripravlja delavnico za vse starosti, na kateri bodo udeleženci izdelovali uporabne in okrasne predmete iz VHS in filmskih trakov. Na ogled bo tudi njena razstava Stopi v film.

Sobotni večer festivala FilmMixer bo v znamenju glasbe. Nastop domačega reperja N'toka bo potekal v čisto drugačni luči, s producentom Igorjem Vukom sta namreč na glasbeni rezidenci Dvocikel pripravila dovršen nastop, ki bo premierno prikazan v Kranju, 10. septembra pa še v Ljubljani (Cirkulacija2, Tobačna). Na mesto računalnika sta glasbenika postavila robustno mašinerijo, s pomočjo katere bo koncert postal še bolj organski preplet rapa in elektronike. Laptop, sint in efekti, s katerimi N'toko že leta igra v živo, bodo dobili čisto novo obliko in funkcijo, v nastop pa bosta vstopila tudi izviren inštrument in igra svetlobe. N'toko bo za nastop na Dvociklu predelal repertoar, testiral nekaj komadov s prihajajočega angleškega albuma in preizkušal nove možnosti za glasbeno eksperimentiranje v živo.

Vsi dogodki festivala so brezplačni!

www.filmmixer.si



Odpri razstavo tržiških likovnikov

SUZANA P. KOVAČIČ

Križe – Dva in dvajset avtorjev se predstavlja na območni pregledni razstavi tržiških likovnikov, ki so jo pred kratkim odpri v Kulturnem domu v Križah. Izbor del je pripravil profesor umetnostne zgodovine in likovni kritik Janez Šter in ob tem povedal: »Pri tej razstavi prihaja do izraza vse večja samostojnost avtorjev. Razmišljajo po svoje, iščejo svoje poti k izražanju. To je zelo pohvalno in daje razstavi svoj ritem in živahen pogovor med deli. Nekateri so posegli v

dekorativno-abstraktnem jeziku, spet drugi razmišljajo v smeri svetovnih problemov, nekateri z mitskimi vsebinami, velika večina pa se drži trdnih tal realizma. Predvsem je avtorjem treba priznati občuten napredek v kvaliteti izražanja.« Razstava je na ogled do 11. septembra, od ponedeljka do srede med 17. in 19. uro, od četrka do nedelje pa med 9. in 11. uro. Gre za četrto pregledno razstavo, ki jo Društvo tržiških likovnikov organizira skupaj z Območno izpostavo **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** Tržič.



Obiskovalci in avtorji na odprtju razstave



Poezija Švedske, Italije in Litve



Letošnji nastopajoči na predvečerju tradicionalnega pesniškega dogodka

KRŠKO – V sklopu Poletnih večerov v parku so Valvasorjeva knjižnica Krško, **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** - OI Krško in KS mesta Krško 25. avgusta že tradicionalno organizirali Večer pred Dnevi poezije in vina. Tokrat so gostili pesnico iz Italije ter pesnika s Švedske in Litve.

Direktorica Valvasorjeve knjižnice Krško **Urška Lobnikar Paunovič** je uvodoma pozdravila zbrane in povedala, da so letos pripravili že osmo pesniško snidenje. »Tako je Krško letos eden od devetih krajev, kjer se danes dogajajo Večeri pred Dnevi poezije in vina, pomenijo pa uvod v največji mednarodni pesniški festival v Sloveniji, ki se letos odvija že 19. leto,« je še dejala Lobnikar Paunovičeva in besedo prepustila povezovalcu **Maticu Kocjančiču**. Z obiskovalci so v nadaljevanju svoje pesniške besede v svojem jeziku čutno delili **Pär Hansson** s Švedske, **Monica Pavani** iz Italije in **Vytautas Stankus** iz Litve. Njihove pesmi so v prevodu prijetno podajali **Katja Puntar**, **Žiga Kump** in **Kaja Blazinšek**. Glasbeni pridih sta večeru dodala saksofonist **Aleš Suša** in kitarist **Miha Koretič**. Kulinarične užitke po zaključku so pripravile članice Aktiva kmečkih žena Sremič, dobro kapljico pa je prispevala Vinska klet Kodela. **M. Hrvatini**



OBVESTILA

KOPER, PREŠERNOV TRG ▶ v petek, **4. septembra**, od 9. do 18. ure *Otroški festival*. Glavna tema festivala je aktivno preživljanje prostega časa otrok.

IZPOSTAVA JSKD KOPER ▶ **JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA KULTURNE DEJAVNOSTI** Koper razpisuje območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž, ki bo pod nazivom *Kantali smo veselo* potekalo v Kopru **10. oktobra** in v Jasenu **18. oktobra**. Na srečanje se lahko prijavijo pevske in godčevske skupine (tudi pevske in godčevske skupine, ki delujejo za potrebe folklornih skupin; tudi otroške in mladinske) na območju območnih izpostav Piran, Izo-la, Koper, Sežana, Ilirska Bistrica in Postojna. Prijave do **10. septembra** na izpostavi **JSKD** v Kopru.

CDA, C. ZORE PERELLO GODINA 3 ▶ **CENTER DNEVNIH AKTIVNOSTI ZA STAREJŠE OBČANE KOPER** organizira v mesecu septembru različne aktivnosti v svojih prostorih. **Petek:** 7.30-8.30 jutranja telovadba, nodol tek (ura po dogovoru), 9.00-12.00 pogovori o življenju, 10.00-11.00 recept za dobro voljo, 15.00-18.00 kleknanje, 15.00-18.00 družabne igre (karte, domino ...), 16.00-19.00 tarok, 15.00-17.30 šah, 18.00-19.30 namizni tenis, 17.00-19.00 literarni klub Likus.

GLEDALIŠČE KOPER obvešča, da je vpis abonmajev od **7. do 11. septembra** za stare abonente in od **14. do 18. septembra** za nove abonente. Informacije na 05/6634-380, 05/6634-388 ali na info@gledalisce-koper.si.

GALERIJA TIR ▶ **Galerija Tir**, ki deluje v prostorih **Kulturnega centra Mostovna** v Novi Gorici, objavlja *razpis za razstave v sezoni 2015/16*. Prijavijo se lahko avtorji, ki ustvarjajo v tradicionalnih medijih, in ustvarjalci sodobnih, tehnološko podprtih umetniških zvrsti, brez kakršnih koli tehničnih, slogovnih ali vsebinskih omejitev. K sodelovanju vabijo tudi mlade likovne kritike in kuratorje, ki si želijo pridobiti izkušnje pri pripravi razstav. Prijave pošljite do **10. septembra** na: tir@mostovna.com.

NOVA GORICA ▶ **Javni sklad RS kulturne dejavnosti, Območna izpostava Nova Gorica v sodelovanju z Mestno občino Nova Gorica** razpisuje fotografski natečaj - Fabianijeva zapuščina. Predmet razpisa so fotografije, ki prikazujejo arhitekturo, urbanistične zasnove in spomenike, izdelane po načrtih in idejnih zasnovah ter obnovah Maksa Fabijanija. Informacije: 05/335-18-50.

AVDITORIJ PORTOROŽ obvešča, da je vpis Gledališkega abonmaja in vpis **Otroškega gledališkega abonmaja do 30. septembra**.

Napoved - Slovenija, 4. 9. (petek)

Napoved - Slovenija, 4. 9. (petek)

Ljubljana, 3. septembra - Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v petek, 4. septembra.

POLITIKA

9.00 seja odbora **DZ** za zadeve **EU**, na kateri bodo med drugim obravnavali poročilo o črpanju sredstev evropske kohezijske politike 2007-2013 za obdobje januar-junij 2015; **DZ**, velika dvorana na Tomšičevi, vhod s Šubičeve 4,

LJUBLJANA (STA)

10.00 seja komisije **DS** za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, na kateri bodo obravnavali poročilo o delu in zaključni račun Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov **RS** za leto 2014; modra dvorana **KPC, SVETI JURIJ OB ŠČAVNICI**

17.00 prireditev ob 15. obletnici NSi, na kateri bo imela nagovor predsednica stranke Ljudmila Novak; Železniški muzej, Parmova 35, **LJUBLJANA**

GOSPODARSTVO

LJUBLJANA - Zavod za zaposlovanje bo objavil podrobnejše podatke o registrirani brezposelnosti v avgustu.

9.30 novinarska konferenca Perutnine Ptuj, na kateri bodo spregovorili o nedavni skupščini delničarjev družbe; Perutnina Ptuj, Potrčeva cesta 10, **PTUJ**

11.00 ogled in predstavitev izvedenih protipoplavnih interventnih del na vodotoku Cerknjiščica, ki se ga bosta udeležila cerknjiški župan Marko Rupar in generalni direktor Agencije **RS** za okolje Joško Knez; Dolenja vas, **CERKNICA**

11.00 v okviru sestanka delovne skupine za razvoj skupne čezmejnne turistične strategije Zahodnega Balkana bo potekala okrogla miza na temo razvojnih potencialov, na kateri bo sodelovala tudi evropska poslanka Tanja Fajon; ob 12. uri podpis memorandum o sodelovanju in možne izjave za medije; Mestna občina Maribor, Ulica Heroja Staneta 1,

MARIBOR

12.00 odprtje 59. državnega tekmovanja oračev Slovenije, na katerem bo imel nagovor predsednik **DS** Mitja Bervar (še 5.); ob 16. uri se bo tekmovanja udeležil kmetijski minister Dejan Židan (Kmetija Alojza Štuheca, Bolehnečici 23); ob 20. uri svečana akademija (Kocbekova dvorana Kulturno upravnega središča); **SVETI JURIJ OB ŠČAVNICI**

15.30 direktor Direkcije **RS** za infrastrukturo Damir Topolko in županja Občine Hrpelje-Kozina Saša Likavec Svetelšek bosta namenu predala podvoz Brgod in nove pridobitve v kraju Hrpelje-Kozina; **HRPELJE**

DRUŽBA

9.00 tradicionalna prireditev Otroški festival, ki jo organizira Zavod Koper otok; Prešernov trg, **KOPER**

10.00 novinarska konferenca ministrstva za zdravje, na kateri bodo predstavili pilotni projekt obvladovanja čakalnih dob, sodelovali pa bodo ministrica za zdravje Milojka Kolar Celarc, v. d. direktorice direktorata za zdravstveno varstvo Irena Kirar Fazarinc in generalni direktor direktorata za zdravstveno ekonomiko Tomaž Glažar; ministrstvo, velika sejna soba, Štefanova 5, **LJUBLJANA (STA)**

10.00 izjava za medije ob srečanju črnogorskega ministra za pravosodje Zorana Pažina in ministra za pravosodje Gorana Klemenčiča; ministrstvo za pravosodje, pritlična sejna soba, Župančičeva 6, **LJUBLJANA (STA)**

10.00 polaganje temeljnega kamna prizidka Inštituta za energetiko Fakultete za energetiko univerze v Mariboru; lokacija Inštituta za energetiko, Vrbina 18, **KRŠKO**

10.00 dan odprtih vrat Vojašnice Murska Sobota, v okviru katerega bodo predstavili vojaški poklic in delo enot v Murski Soboti (do 19. ure); Vojašnica Murska Sobota, **MURSKA SOBOTA**

10.15 novinarska konferenca ob odprtju novih prostorov za Arhiv Škofije Koper; ob 11. uri blagoslovitev, sledil bo ogled prostorov; **KOPER**

10.30 ljubljanski župan Zoran Jankovič in podžupan Dejan Crnek bosta ob dnevu Sofije v Ljubljani sprejela bolgarsko delegacijo, ki jo bo vodila podžupanja Sofije Irina Savina; Mestna hiša, zelena dvorana, Mestni trg 1, **LJUBLJANA**

11.00 okrogla miza o varnosti in sobivanju v Triglavskem narodnem parku, ki jo organizira Mednarodno policijsko združenje **IPA** sekcija Slovenije v sodelovanju s Policijsko upravo Kranj, Občino Bled in Triglavskim narodnim parkom; Infocenter Triglavska roža Bled, Ljubljanska cesta 27, **BLED (STA)**

14.00 odprtje nove enote Lekarne Ljubljana na Dunajski 158; ob 15. uri odprtje nove enote na naslovu Tehnološki park 22 a; **LJUBLJANA**

16.00 spominska slovesnost Mestne občine Kranj ob 85. obletnici smrti bazoviških junakov, na kateri bo govornik župan Občine Dolina pri Trstu Sandi Klun; pri spomeniku bazoviških junakov v Prešernovem gaju, **KRANJ**

17.30 začetek tradicionalne rekreativne prireditve Športni vikend Ljubljana, ki jo pod pokroviteljstvom Mestne občine Ljubljana organizirata **ŠD** Povodni mož in **ŠD** Slovinc (še 5.); Prešernov trg, **LJUBLJANA**

17.30 novinarska konferenca Občine Radlje ob Dravi, na kateri bodo predstavili projekt Volitve, volilna udeležba in elektronske volitve (e-volitve) v drugem sklopu programa Evropa za državljane o demokratičnem delovanju in državljski udeležbi ter pobratenju mest, v katerem sodelujeta hrvaški občini Biograd na Moru in Čazma in slovenske občine Podvelka, Ribnica na Pohorju in Radlje ob Dravi; Mladinski kulturni center, Mariborska cesta 8, **RADLJE OB DRAVI**
19.00 odprtje razstave Gašperja Remsa z naslovom Fotografske podobe iz življenja gluhih in naglušnih v Ljubljani; Trubarjeva hiša literature, Stritarjeva 7, **LJUBLJANA**

20.00 dobrodelni koncert ameriškega pianista Paula Cardalla, ki ga pripravlja Društvo za zdravje srca in ožilja Slovenije, zbrana sredstva pa bodo namenjena za zagotovitev ustreznih pogojev za zdravstveno obravnavo ter psiho-socialno oskrbo otrok s prirojenimi srčnimi napakami; Cerkev sv. Jakoba, Gornji trg 18, **LJUBLJANA**

LJUBLJANA - Na okrožnem sodišču predobravnavni narok za obtožene ugrabitve in povzročitve posebno hude telesne poškodbe Zorice Škrbič (ob 9.30).

LJUBLJANA - Konec drugega prijavnega roka za vpis v višje strokovno izobraževanje.

KULTURA

18.00 v okviru Ljubljana festivala nastop nacionalne opere in baleta iz Sofije z opero Tristan in izolda Richarda Wagnerja; Cankarjev dom, Gallusova dvorana, Prešernova 10, **LJUBLJANA**

19.00 odprtje slikarske razstave Emi Vege z naslovom Made in Metelkova; Galerija Kvarturna hiša, Gosposka ulica 3, **CELJE**

19.30 odprtje mednarodnega festivala sodobne glasbe Kogojevi dnevi, na katerem bo slavnostna govornica ministrica za kulturo Julijana Bizjak Mlakar (do 21. 10.); Kontrada, **KANAL**

19.30 začetek nove sezona Baleta **SNG** Maribor s svečanim gala koncertom ob 20-letnici umetniškega delovanja baletnega prvaka Antona Bogova; **SNG** Maribor, Slovenska ulica 27, **MARIBOR**

19.30 ptujska premiera predstave Knuta Hamsuna z naslovom Glad, ki jo je režiral Janez Pipan; Mestno gledališče Ptuj, Slovenski trg 13, **PTUJ**

20.00 koncert Opera pod zvezdami, na katerem bodo nastopili Manca Izmajlova (mezzosopran), Benjamin Izmajlov (violina), Elizabeta Borodina (sopran) in Nikolaj Ovchinnikov (klavir); grad Bogenšperk, **ŠMARTNO PRI LITJI**

20.45 premiera predstave Tine Vrbnjak in Ivana Peternelja z naslovom Ilo; Ribniška ulica 12, **LJUBLJANA**

KRANJ - Začetek festivala neodvisnega filma FilmMixer. (do 6.)

NEKAJ DOGODKOV V OKVIRU FESTIVALA VILENICA

14.30 v okviru mednarodnega literarnega festivala Vilenica začetek dvodnevne mednarodne komparativistične kolokvija z naslovom Znakovne prakse poetičnega in/ali strategije reprezentacije v literaturi; Društvo slovenski pisateljev, Tomšičeva ulica 12, **LJUBLJANA**

17.30 v okviru mednarodnega literarnega festivala Vilenica okrogla miza in literarno branje z naslovom Indija na Vilenici; Cankarjev dom, klub, Prešernova 10, **LJUBLJANA (STA)**

20.00 v okviru mednarodnega literarnega festivala Vilenica sprejem pri ljubljanskem županu Zoranu Jankoviču; Ljubljanski grad, stanovska dvorana, **LJUBLJANA**

MEDNARODNA DEJAVNOST

BUDIMPEŠTA - Predsednik republike Borut Pahor se bo ob koncu obiska na Madžarskem sestal z madžarskim predsednikom vlade Viktorjem Orbanom (ob 10. uri, salon predsednika vlade v parlamentu; fototermin za uradnega fotografa); sledi pogovor med predsednikom Pahorjem in madžarskim premierjem Orbanom (kabinet predsednika vlade; fototermin).

LUXEMBOURG - Neformalno zasedanje zunanjih ministrov **EU**, ki se ga bo iz Slovenije udeležil zunanji minister Karl Erjavec. V ospredju pogovorov bo begunska kriza. (še 5.) **(STA)**

telefon (sprejemanje servisa): 01/ 24 10 152

telefaks: 01/ 43 42 970

e-mail: desk@sta.si

mnenje/pripombe o servisu **STA**: e-mail: pripomba@sta.si

DEŽURNI:

notranjepolitično uredništvo:

dopoldne Anja Gorenc, popoldne Bojan Šuštar

tel. št.: 01/ 24 10 130, e-mail: notranja@sta.si

gospodarsko uredništvo:

dopoldne Jernej Šmajdek, popoldne Barbara Dovč

tel. št.: 01/ 24 10 140, e-mail: gospodarstvo@sta.si

zunanjepolitično uredništvo:

dopoldne Maja Cerkovnik, popoldne Jure Kos

tel. št.: 01/ 24 10 110, e-mail: zunanja@sta.si

Država: Slovenija

Četrtek

Doseg: 24.885

Kazalo

15:30

Vir

3 / 3

kulturno uredništvo: Tatjana Zemljič
tel. št.: 01/ 24 10 148, e-mail: kultura@sta.si
večerni dežurni urednik (od 17. do 23. ure): Alen Pivk
spremljate nas lahko tudi na:
Facebook: <https://www.facebook.com/STA.Novice>
Twitter: https://twitter.com/STA_novice
Osnovni podatki
Čas objave: 3.9.2015 15:30
Kategorija: Napovedi dogodkov
Ključne besede: **NAPOVED, SLOVENIJA**
Avtor: tep/bst

Napoved - Slovenija, 4. 9. (petek)

Napoved - Slovenija, 4. 9. (petek)

Ljubljana, 4. septembra - Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v petek, 4. septembra.

POLITIKA

9.00 seja odbora **DZ** za zadeve **EU**, na kateri bodo med drugim obravnavali poročilo o črpanju sredstev evropske kohezijske politike 2007-2013 za obdobje januar-junij 2015; **DZ**, velika dvorana na Tomšičevi, vhod s Šubičeve 4,

LJUBLJANA (STA)

10.00 seja komisije **DS** za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, na kateri bodo obravnavali poročilo o delu in zaključni račun Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov **RS** za leto 2014; modra dvorana **KPC, SVETI JURIJ OB ŠČAVNICI**

17.00 prireditev ob 15. obletnici NSi, na kateri bo imela nagovor predsednica stranke Ljudmila Novak; Železniški muzej, Parmova 35, **LJUBLJANA**

GOSPODARSTVO

LJUBLJANA - Zavod za zaposlovanje bo objavil podrobnejše podatke o registrirani brezposelnosti v avgustu.

9.30 novinarska konferenca Perutnine Ptuj, na kateri bodo spregovorili o nedavni skupščini delničarjev družbe; Perutnina Ptuj, Potrčeva cesta 10, **PTUJ**

11.00 ogled in predstavitev izvedenih protipoplavnih interventnih del na vodotoku Cerknjiščica, ki se ga bosta udeležila cerknjiški župan Marko Rupar in generalni direktor Agencije **RS** za okolje Joško Knez; Dolenja vas, **CERKNICA**

11.00 v okviru sestanka delovne skupine za razvoj skupne čezmejne turistične strategije Zahodnega Balkana bo potekala okrogla miza na temo razvojnih potencialov, na kateri bo sodelovala tudi evropska poslanka Tanja Fajon; ob 12. uri podpis memorandumu o sodelovanju in možne izjave za medije; Mestna občina Maribor, Ulica Heroja Staneta 1,

MARIBOR

12.00 odprtje 59. državnega tekmovanja oračev Slovenije, na katerem bo imel nagovor predsednik **DS** Mitja Bervar (še 5.); ob 16. uri se bo tekmovanja udeležil kmetijski minister Dejan Židan (Kmetija Alojza Štuheca, Bolehnečici 23); ob 20. uri svečana akademija (Kocbekova dvorana Kulturno upravnega središča); **SVETI JURIJ OB ŠČAVNICI**

15.30 direktor Direkcije **RS** za infrastrukturo Damir Topolko in županja Občine Hrpelje-Kozina Saša Likavec Svetelšek bosta namenu predala podvoz Brgod in nove pridobitve v kraju Hrpelje-Kozina; **HRPELJE**

DRUŽBA

9.00 tradicionalna prireditev Otroški festival, ki jo organizira Zavod Koper otok; Prešernov trg, **KOPER**

10.00 novinarska konferenca ministrstva za zdravje, na kateri bodo predstavili pilotni projekt obvladovanja čakalnih dob, sodelovali pa bodo ministrica za zdravje Milojka Kolar Celarc, v. d. direktorice direktorata za zdravstveno varstvo Irena Kirar Fazarinc in generalni direktor direktorata za zdravstveno ekonomiko Tomaž Glažar; ministrstvo, velika sejna soba, Štefanova 5, **LJUBLJANA (STA)**

10.00 izjava za medije ob srečanju črnogorskega ministra za pravosodje Zorana Pažina in ministra za pravosodje Gorana Klemenčiča; ministrstvo za pravosodje, pritlična sejna soba, Župančičeva 6, **LJUBLJANA (STA)**

10.00 polaganje temeljnega kamna prizidka Inštituta za energetiko Fakultete za energetiko univerze v Mariboru; lokacija Inštituta za energetiko, Vrbina 18, **KRŠKO**

10.00 dan odprtih vrat Vojašnice Murska Sobota, v okviru katerega bodo predstavili vojaški poklic in delo enot v Murski Soboti (do 19. ure); Vojašnica Murska Sobota, **MURSKA SOBOTA**

10.15 novinarska konferenca ob odprtju novih prostorov za Arhiv Škofije Koper; ob 11. uri blagoslovitev, sledil bo ogled prostorov; **KOPER**

10.30 ljubljanski župan Zoran Jankovič in podžupan Dejan Crnek bosta ob dnevu Sofije v Ljubljani sprejela bolgarsko delegacijo, ki jo bo vodila podžupanja Sofije Irina Savina; Mestna hiša, zelena dvorana, Mestni trg 1, **LJUBLJANA**

11.00 okrogla miza o varnosti in sobivanju v Triglavskem narodnem parku, ki jo organizira Mednarodno policijsko združenje **IPA** sekcija Slovenije v sodelovanju s Policijsko upravo Kranj, Občino Bled in Triglavskim narodnim parkom; Infocenter Triglavska roža Bled, Ljubljanska cesta 27, **BLED (STA)**

14.00 odprtje nove enote Lekarne Ljubljana na Dunajski 158; ob 15. uri odprtje nove enote na naslovu Tehnološki park 22 a; **LJUBLJANA**

16.00 spominska slovesnost Mestne občine Kranj ob 85. obletnici smrti bazoviških junakov, na kateri bo govornik župan Občine Dolina pri Trstu Sandi Klun; pri spomeniku bazoviških junakov v Prešernovem gaju, **KRANJ**

17.30 začetek tradicionalne rekreativne prireditve Športni vikend Ljubljana, ki jo pod pokroviteljstvom Mestne občine Ljubljana organizirata **ŠD** Povodni mož in **ŠD** Slovenc (še 5.); Prešernov trg, **LJUBLJANA**

17.30 novinarska konferenca Občine Radlje ob Dravi, na kateri bodo predstavili projekt Volitve, volilna udeležba in elektronske volitve (e-volitve) v drugem sklopu programa Evropa za državljane o demokratičnem delovanju in državljski udeležbi ter pobratenju mest, v katerem sodelujeta hrvaški občini Biograd na Moru in Čazma in slovenske občine Podvelka, Ribnica na Pohorju in Radlje ob Dravi; Mladinski kulturni center, Mariborska cesta 8, **RADLJE OB DRAVI**
19.00 odprtje razstave Gašperja Remsa z naslovom Fotografske podobe iz življenja gluhih in naglušnih v Ljubljani; Trubarjeva hiša literature, Stritarjeva 7, **LJUBLJANA**

20.00 dobrodelni koncert ameriškega pianista Paula Cardalla, ki ga pripravlja Društvo za zdravje srca in ožilja Slovenije, zbrana sredstva pa bodo namenjena za zagotovitev ustreznih pogojev za zdravstveno obravnavo ter psiho-socialno oskrbo otrok s prirojenimi srčnimi napakami; Cerkev sv. Jakoba, Gornji trg 18, **LJUBLJANA**

LJUBLJANA - Na okrožnem sodišču predobravnavni narok za obtožene ugrabitve in povzročitve posebno hude telesne poškodbe Zorice Škrbič (ob 9.30).

LJUBLJANA - Konec drugega prijavnega roka za vpis v višje strokovno izobraževanje.

KULTURA

18.00 v okviru Ljubljana festivala nastop nacionalne opere in baleta iz Sofije z opero Tristan in izolda Richarda Wagnerja; Cankarjev dom, Gallusova dvorana, Prešernova 10, **LJUBLJANA**

19.00 odprtje slikarske razstave Emi Vege z naslovom Made in Metelkova; Galerija Kvarturna hiša, Gosposka ulica 3, **CELJE**

19.30 odprtje mednarodnega festivala sodobne glasbe Kogojevi dnevi, na katerem bo slavnostna govornica ministrica za kulturo Julijana Bizjak Mlakar (do 21. 10.); Kontrada, **KANAL**

19.30 začetek nove sezona Baleta **SNG** Maribor s svečanim gala koncertom ob 20-letnici umetniškega delovanja baletnega prvaka Antona Bogova; **SNG** Maribor, Slovenska ulica 27, **MARIBOR**

19.30 ptujska premiera predstave Knuta Hamsuna z naslovom Glad, ki jo je režiral Janez Pipan; Mestno gledališče Ptuj, Slovenski trg 13, **PTUJ**

20.00 koncert Opera pod zvezdami, na katerem bodo nastopili Manca Izmajlova (mezzosopran), Benjamin Izmajlov (violina), Elizabeta Borodina (sopran) in Nikolaj Ovchinnikov (klavir); grad Bogenšperk, **ŠMARTNO PRI LITJI**

20.45 premiera predstave Tine Vrbnjak in Ivana Peternelja z naslovom I; Ribniška ulica 12, **LJUBLJANA**

KRANJ - Začetek festivala neodvisnega filma FilmMixer. (do 6.)

NEKAJ DOGODKOV V OKVIRU FESTIVALA VILENICA

14.30 v okviru mednarodnega literarnega festivala Vilenica začetek dvodnevnega mednarodnega komparativističnega kolokvija z naslovom Znakovne prakse poetičnega in/ali strategije reprezentacije v literaturi; Društvo slovenski pisateljev, Tomšičeva ulica 12, **LJUBLJANA**

17.30 v okviru mednarodnega literarnega festivala Vilenica okrogla miza in literarno branje z naslovom Indija na Vilenici; Cankarjev dom, klub, Prešernova 10, **LJUBLJANA (STA)**

20.00 v okviru mednarodnega literarnega festivala Vilenica sprejem pri ljubljanskem županu Zoranu Jankoviću; Ljubljanski grad, stanovska dvorana, **LJUBLJANA**

MEDNARODNA DEJAVNOST

BUDIMPEŠTA - Predsednik republike Borut Pahor se bo ob koncu obiska na Madžarskem sestal z madžarskim predsednikom vlade Viktorjem Orbanom (ob 10. uri, salon predsednika vlade v parlamentu; fototermin za uradnega fotografa); sledi pogovor med predsednikom Pahorjem in madžarskim premierjem Orbanom (kabinet predsednika vlade; fototermin).

LUXEMBOURG - Neformalno zasedanje zunanjih ministrov **EU**, ki se ga bo iz Slovenije udeležil zunanji minister Karl Erjavec. V ospredju pogovorov bo begunska kriza. (še 5.) **(STA)**

telefon (sprejemanje servisa): 01/ 24 10 152

telefaks: 01/ 43 42 970

e-mail: desk@sta.si

mnenje/pripombe o servisu **STA**: e-mail: pripomba@sta.si

DEŽURNI:

notranjepolitično uredništvo:

dopoldne Anja Gorenc, popoldne Bojan Šuštar

tel. št.: 01/ 24 10 130, e-mail: notranja@sta.si

gospodarsko uredništvo:

dopoldne Jernej Šmajdek, popoldne Barbara Dovč

tel. št.: 01/ 24 10 140, e-mail: gospodarstvo@sta.si

zunanjepolitično uredništvo:

dopoldne Maja Cerkovnik, popoldne Jure Kos

tel. št.: 01/ 24 10 110, e-mail: zunanja@sta.si

kulturno uredništvo: Tatjana Zemljič
tel. št.: 01/ 24 10 148, e-mail: kultura@sta.si
večerni dežurni urednik (od 17. do 23. ure): Alen Pivk
spremljate nas lahko tudi na:
Facebook: <https://www.facebook.com/STA.Novice>
Twitter: https://twitter.com/STA_novice